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Đề bài

[image: image1.jpg]Biét ABCD la ti gidc ndi tiép. Hay didn vao 6 tréng trong biing sau (néu c6 thé)

~Tamwl 5[50 o]0
A o 3 o5

B W o e

4 105 7
5 f o





Hướng dẫn giải

+) Trong tứ giác nội tiếp, tổng số đo hai góc đối diện bằng 180⁰.
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- Trwong hop 1

Taco: A+ C =180

= € =180° — A =180° - 80" = 100".

B+ D —180°

=D =180°— B =180° - 70° = 110°.
Vay cac goc con lai 1a: € = 100°, D = 110°.
- Trwéng hop 2:

Taco: A+C=180°

= A=180"— G = 180° — 105° = 75°.
B+ D —180°

= B—180° - D — 180° — 75° — 105".
- Trrdng hop 3:

Taco: A+ C =180

= € =180° — A =180° - 60° = 120".
c6B+D — 180"

Tac6 thé chon B = 70° = D = 180° — 70° = 110°.




[image: image3.jpg]-Trwong nop 4: D — 180° — B — 180" 40" — 140°.

cén lai A + G = 180°. Chéng han chon A — 100°, € = 80°.
- Trwong hop 5: A = 180° — € = 180°—74° — 106",

= 180° — D = 180" 65° = 115°.

- Trwong hop 6: € = 180° — A — 180°-95° — 85°.

o

B—180° - D — 180°-08° — 82°.
Vay dién vao 6 tréng ta duoc bang sau
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